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PPONTIETHPRPIA

ATATQNIXMOX YITOTPO®IQN
OPONTIXTHPIQN EAI=
EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA
IOYNIOX 2020
XYNOAO XEAIAQN AYO (2)

OEMA A

Al. Na yopaktnpicete T mpotdoelg mov akoiovBodv, ypdpoviag 6To
TETPAOL0 GaG SIMAN GTO YPAUUX TOV avTIOTOKEL TNV AEEN Z®OTo, av N
wpdtaon eivar cwot 1 AdBoc, av n Tpdtaon eivar AavBacuévn.

1. Av a<0 kol B<0 10t€ a+B<0. «To dBpoicua dVo apvnTiK®OV ivor
APV TIKOSN.
2. Av 9>0,1018: [X|> 3= -F<x<
3. Twa B 20:yap=Yo -y
4. a_K — K+
aﬂ.
Movaoeg 8
A2. No anodeiEete TV ToVTOTNTA:
(20.-B)(20+B) — (o +B)* — (o0 —B)* = 20 — 3p°
Movaoec 8
A3. No amlomombei to kAdoua:
2 _ 2 _ 2
A x“-1 x2 4 : X
X+2 X=X X°—X-2
Movaoeg 9

OEMA B

B1. No Avbovv ot e€icdoels:  a. (2x-1)° =-27

B. x*-10x*+9=0
Movaoeg 10

B2. No AvBovv ot avicdoelg:  a. x> —3x—-4<0

B. x<x*+2x—-2<4x+13
Movaodeg 15(5+10)
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Atvovrton AZ\E\/—%@JF\/;F\@ Ko B:(J1_8_J§).J§.

I'l. No amodeiEete 6T1 A = 4.

Movaoeg 6
I'2. T A =4 vo Moete Ty eéicoon |X+ Al =1,

Movaoeg 6
I'3. No amoodeiEete 61 B = 2.

Movaoeg 6

I'4. No Adcete yia TG S1pOopES TYES TOV TPAYUOTIKOD aplOpov A tnv

e&lowon: 4—-A(A-2x)=-2%x.

Movadeg 7
OEMA A
Atveton m e&lowon (1-2)x* —2Ax+A+1=0, ue 4 #2. (1)
A1l. No Bpeite v daxpivovoa A ¢ e€icmonc.

Movaoeg 7

A2. Na Bpeite yuo moteg TYEG TOL Tpaypotikov aptBpov A =2 1 eElowon
(1) €xer dvo pilec mparylOTIKES Kol AVICEC.

Movaoeg 7

A3. Na Bpeite yuo moleg TYES TOL TPaypoTikoy aptfpov A =2 1 avicmon
(A-2)x*—2Ax+A+1<0, aAnBevet yio k4Be 1 e R—{2} .

Movadeg 7
A4. No Moete v e&icwon VA + A2 +421+4=0. Movadeg 4

YAY. EYXOMAXTE EHITYXIA!



